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神奈川県弓道振興後援会の解散について(報告)

拝啓
　初春の候、皆様には益々ご健勝にて斯道にご精励のこととお慶び申し上げます。
さて、すでにご案内のとおり、３月６日に県立武道館において神奈川県弓道振興後援会の総会を開催致しました。

1号議案　令和4年度事業報告
2号議案　令和4年度収支計算
3号議案　神奈川県弓道振興後援会の解散について

上記3件が審議されまして、3件ともに全員一致で可決承認されましたことをご報告申し上げます。解散に伴い財産についてはすべて神奈川県弓道連盟が引き継ぎます。
　神奈川県弓道振興後援会は主として称号授有者により昭和４８年に設立され、以来、神奈川県弓道連盟の活動を支援して参りましたが、昨今は神奈川県弓道連盟の登録会員数が全国でも２．３番という位置にありまして、充実した活動を展開しております。設立当時は会員数も少なく、称号者も少なかったので、県連の財政基盤が脆弱で、それを少しでも補う目的で設立されました。女子の会員も増え、今では女子の会員の方が多くなっています。青少年の育成や高齢者の支援も県連が引き続き実施する予定です。
　振興後援会という形での支援は無くなりますが、県連の活動は今までと変わりません。長年にわたり会費の納入を頂き有り難うございました。今後とも神奈川県弓道の発展にご支援・ご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。
敬具
　
　この結果をふまえ、
１　令和4年度からは神奈川県弓道振興後援会への会費納入は不要となります。
２　県連報は、これからは個人宛には届きません。別の形を検討します。
